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Poštovani, 

Izjavljujerno žalbu na rješenje od 15. prosinca 2020 god. i smatramo ga neosnovanim iz 
razloga što je stečajna upraviteljica Srđana Morpurgo preuzela svu dokumentaciju koja joj je 
bila potrebna kako bi mogla nastaviti sa radom u stečajnom postupku. 

Zajedno sa navedenom stečajnom upraviteljicom gospođom Srđanom Morpurgo smo popisali 
svu imovinu poduzeća te je ista kasnije prodana, popisane su i sve obveze i potraživanja te je 
stečajna upraviteljica bila upoznata sa svim predmetima koji su se vodili na sudu, što se može 
utvrditi i preko odvjetnice koja je zastupala IV ANI ŠEVIĆ GRADNJU u slučaju KUDELA 
d.o.o., 

Nakon zakonskog proteka od tri mjeseca napravili smo sva izvješća i predali na Poreznu 
upravu te FINU, i svu dokumentaciju vezano za to, smo predali gosp. Srđani Morpurgu za što 
imamo i potvrdu o preuzimanju dokumentacije. 

Gosp. Srđana Morpurgo je više puta bila u arhivi poduzeća Ivanišević Gradnja d.o.o. koja se 
nalazila na adresi Kila 37, Split kako bi uzela dokumentaciju koja joj je bila potrebna za 
vođenje stečaja. 

Cijelo to vrijeme smo kooperativno surađivali. 

Vezano za prodaju stana koji se spominje u Vašem rješenju možemo samo utvrditi da smo 
stan dobili u kompenzaciju za radove koje smo izveli na toj zgradi investitora BRATIĆ 
GRADNJA d.o.o., Gosp. ETEROVIĆ IVAN kojemu je stan prodan nije se mogao uknjižiti 
na stan zato što je cjelokupna nekretnina završila pod ovrhom BANKE SPLITSKO 
DALMATINSKE d.d. i društva KANZA d.o.o. jer BRATIĆ GRADNJA d.o.o. nije podmirila 
svoje obveze prema kreditoru i dobavljačima što se može vidjeti i utvrditi i na zemljišniku u 
Splitu. 

Navedenog gospodina za neisplaćeni preostali iznos nismo tužili prema savjetu odvjetnika, 
jer je on mogao tužiti nas, tražiti povrat uplaćenih sredstava, te tražiti nadoknadu štete,od 
IVANIŠEVIĆ GRADNJE d.o.o., a kako BRATIĆ GRADNJA d.o.o. , nije poduzela nikakve 
radnje da bi uklonila teret sa nekretnine do otvaranja stečaja dug je otišao u zastaru. 



U prilogu Vam dostavljamo kopiju ovjerene potvrde od strane stečajne upraviteljice Srđane 
Morpurgo vezano za preuzimanj6.sve-dokumentacije. qr 


